



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
Žiro račun: 2360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 8. lipnja 2013. godine.

Glasnik 24

(2013. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti tajnika i povjerenika:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani, bliži se kraj 44. prvenstva ZNS UNV i to je prilika podsjetiti se da od 1. srpnja 2013. godine (*sezona 2013 / 2014*) pravo (*starosna dob*) na registraciju za veteranske klubove ZNS UNV imaju igrači rođeni do **30. lipnja 1981. godine**. Naše Propozicije govore da igrač do kraja sezone u kojoj počinje nastupati za veterane u ZNS UNV mora navršiti 33. godine.

Povjerenik za natjecanje (Branimir ERJAVAC, 098 719719):

Poštovani, podsjećam sve klubove da se **22. kolo igra u četvrtak, 13. lipnja 2013. godine s početkom u 19:00 sati**. Klubovi koji svoje domaće utakmice igraju utorkom, ovo **22. kolo igraju u petak, 14. lipnja 2013. godine u 19:00 sati**. Zbog mnogo neodigranih utakmica pozivam Povjerenike liga, kao i voditelje momčadi da što prije dogovore termine istih kako bi 44. prvenstvo ZNS UNV završilo u regularnim uvjetima.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Neodigrane utakmice:

18. kolo:

IPA Zagreb - Hrvatski dragovoljac (20. lipnja u 17:30 h, NK Mladost - Buzin)

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Autocesta Ri – Zg - Lučko (termin nije dogovoren)

11. kolo:

Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. (termin nije dogovoren)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Dinamo Turić 1 - Smit Commerce 2 – 3 (6. lipnja)

(Damir KRALJEVIĆ (2) // Zoran KOS, Ivica MEGLAJEC, Dražen BOBINEC)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 8362026):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

RIZ 1978. - Mala Mlaka (termin nije dogovoren)

Slavonac - Dubrava Selekt 1 (termin nije dogovoren)

11. kolo:

Concordia - Prigorje (Markuševac) (termin nije dogovoren)

Cro Docs - Mala Mlaka (20. lipnja u 19:00 h, NK Croatia 98, Savica)

14. kolo:

Slavonac - RIZ 1978. (termin nije dogovoren)

Odigrane utakmice:

7. kolo:

Cro Docs - Trnje 3 - 1 (6. lipnja)

(Darko ČONDRIĆ (2), Neven BLAŽEVIĆ // Hrvoje STRUNJAK)

15. kolo:

Trnava - Odra 6 - 3 (6. lipnja)

(Darko PERIĆ (2), Tomo VALENTIĆ, Krešimir SREDOJA, Dubravko TADIĆ, Siniša LUKIĆ // Milan PETRLIĆ (2), Zvonko PERIŠA)

Ovo kolo proteklo je u raspoloženju strijelaca i bez nervoze što je jako pohvalno i neka se tako i nastavi do kraja prvenstva i ubuduće. Obavijest: 20. i 21. kolo u kojima je domaćin Trnava igrat će utakmice s početkom u 17:30 sati. Odgođene utakmice Trnava - Odra odigrat će se 6. lipnja 2013. u 18:00 sati i Concordia - Prigorje 20. lipnja 2013 u 19:00 sati. Napomena: ukoliko netko od voditelja ima kakve zahtjeve da nešto napišem, može mi to slobodno javiti, a može to sam i učiniti i poslati na mail udruge jer i da hoću ne mogu to napisati jer u isto vrijeme ne mogu biti na više mjesta, a također smatram da nije potrebno pisati ponovno strijelce utakmice u tekstu što neki od voditelja čine, kad su već upisani u tabelu, ali kako sam već naveo sve što je od koristi za unapređenje rada uvijek je dobro došlo i to će se objaviti u glasniku. Pozdrav!

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Odigrane utakmice:

21. kolo:

KKK Zagreb - **Vrapče 1978.** **0 – 2** **(6. lipnja)**

(Zlatko KATALINIĆ, Danijel FRKETIĆ)

22. kolo:

Kustošija Jadran Građenje - **Podsused 1981.** **(6. lipnja)**

Ovo 19. kolo proteklo vrlo fer i športski s puno postignutih golova, pa su napadači momčadi vrlo motivirani i svojim umijećem napravili pravi festival golova jer postigli su nevjerojatnih, ali krasnih 25 golova iliti točnih 5 golova prosječno po utakmici. Najdojmljivije bilo na igralištu Podsuseda gdje su dečki iz Rudeša do jučer autsajderi, a danas hit proljeća kao gosti s čak 8 golova napunili mrežu Podsuseda. Zanatlije su također kao gosti bili puno uspješniji od svojih domaćina u Španskom. Uspjeh KKK Zagreba kojem je pošlo za nogom pobijediti dečke Metalca. Značajan gotovo senzacionalan uspjeh polučili su kao gosti dečki iz Kustošije pobijedivši doduše tijesno s 2:1 odličnu momčad Horvata. Šteta! Inače odlična momčad Horvata već uzastopce u posljednja dva kola nanizala poraze, što nam nagovješćuje da zbog nedostatka koncentracije i snage lagano gubi korak i motiv za osvajanje naslova naše lige, time vodeće pozicije na ljestvici prepušta svojim takmacima Prečkom stari i Kustošiji. Trenutno Prečko stari čvrsto drži prvu poziciju na ljestvici s četiri boda prednosti pred Kustošijancima koji su u igračkom usponu, stoga pričekajmo i vidimo rasplet ovih događanja. Što reći o sucima, jednostavno odradili su uspješno svoj posao. Budući da se bliži kraj ovoga dugog 44. nogometnog prvenstva neke momčadi žele čim prije na zasluženi odmor tako ćemo gledati slijedeće utakmice već u četvrtak 6. lipnja i to par iz 21. kola igrat će VNK KKK Zagreb vs VNK Vrapče 1978. te iz 22. kola VNK Kustošija Jadran građenje vs VNK Podsused 1981. Redovno 20. kolo igramo u ponedjeljak 10. lipnja s dosta kasnim večernjim početkom u 19:00 sati, a tada će slobodna momčad biti VNK KKK Zagreb. S izvješćem nastavljam nakon odigranih dviju utakmica iz 21. odnosno 22. kola. Športski pozdrav!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Dubrava Selekt 2 - **Dobrodol** **(termin nije dogovoren)**

Odigrane utakmice:

11. kolo:

Dinamo Turić 2 - INAS 2 - 4 (6. lipnja)

(Zlatko MILJANOVIĆ, Matija GLASNOVIĆ // Mato PETROVIĆ, Vladimir MARKEK, Boris VUKANČIĆ, Damir KOLOVRAT)

18. kolo:

Dobrodol - Prigorje (Žerjavinec) 2 - 6 (6. lipnja)

(Josip CEROVEC, Tomislav CEROVEC // Ivica RADOVIĆ (4), Danijel ŠIMUNEC, Goran VOJNOVIĆ)

U 19. kolu bilježimo dvije pobjede gostiju. Usora nije uspjela pobijediti susjede preko pruge (Sesvetski Kraljevec 2), doživjeli su poraz od 2 – 1. Drugi neugodni gost je bila Kašina koja je pobijedila s visokih 8 – 1 oslabljeni Maksimir, koji je počeo s 10 igrača, a na kraju završio s jednim manje, to jest s 9. Ostali domaćini su ugrabili čitav plijen i upisali nova tri boda. Za istaknuti je nastup Prigorja (Ž) na svom novoobnovljenom igralištu u Žerjavincu. Ovaj tjedan odigrane su i dvije zaostale utakmice i to: Dinamo Turić 2 – INAS 2 – 4 i Dobrodol – Prigorje (Ž) 2 – 6, koja se dogovorom klubova igrala u Žerjavincu. Akteri ove utakmice uputili su pohvale na suđenje gospodina Stjepana PAUNA.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Tri kola prije kraja prvenstva u ligi je jedino riješeno pitanje prvaka, dok borba za preostala dva mjesta, odnosno osvajanje pehara, ostati će do izgleda posljednjeg kola. Naime, ekipa OBREŽA će prva presjeći ciljnu ravninu, iako su poraženi u ČEHIMA, koji na taj način ostaju kandidati za pehar. Obrežani izgleda igraju opuštenije, pa su Čehi izgleda iskoristili tu situaciju i dobili ih, golovima Emira Grgića 2 i Nikole Gegića jedan. Za goste je zgoditak postigao Žica. Kažu da su poslije utakmice u trećem poluvremenu svi bili zadovoljni te zajednički proslavili pobjedu Čeha. Drugu poziciju drži momčad VAGE koja doma nije uspjela pobijediti vrlo dobre TAXSISTE i time dovela u neizvjesnost, pitanje drugog mjesta. U utakmici, koja je završila neriješeno, zgoditak za goste je postigao, trenutno vodeći strijelac lige Davor Perušić, a golom Željka Hercega domaćini su izjednačili. Treću poziciju trenutno drže OPTIMISTI koji su se namučili da dobiju OMLADINAC i to tek u drugom dijelu kada su dečki s "klupe" osigurali sigurnu pobjedu. Tako je euro gol postigao Marinko Martinjak, dok je Kuki u svom stilu, slalomom osigurao pobjedu. Još su zabili, ove sezone vrlo dobri povratnik, Škec i Zoki. Momčadi STARIH PRIJATELJ i MLADOSTI nisu igrale u ovome kolu, te će se u posljednja tri kola uključiti u borbu za vrh. Momčad HRVATSKOG LESKOVCA doma je dobila BREZOVICU teško, ali zaslužno, golovima Darka Capana 2 i Mučolija jedan, a za goste Jakopović Tomislav I Franjo Jurić. Suce nisam spominjao jer je sve proteklo u sportskom duhu i fer borbi, pa tako Tadić, Ištuk, Mileusnić i Jelić su korektno odradili svoj posao bez velikog posla, što se ne može reći za gospodina Pauna, koji je u petak 31. svibnja 2013. sudio zaostalu utakmicu 10. kola u Dragonošcu. Naime, sastali su se MLADOST i VAGA, ali su živci bili napeti možda gostima više jer su izgubili utakmicu, te je sudac isključio dva igrača Vage Zebeca i Jukića, a kod domaćih Matanovića. No, sudac Paun je najavio i dodatno izviješće glede događaja i isključenih igrača, što upućuje na vrlo ružne scene koje će biti sigurno u tom slučaju i sankcionirane od strane disciplinskog suca. No o tome više kada se pročita dodatno izviješće g. Pauna u petak.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Mibex - Zelengaj (20. lipnja u 18:30 h, NK Zelengaj)

Odigrane utakmice:

9. kolo:

Hrašće - Mibex 0 - 4 (6. lipnja)

(Ivo CIKO (2), Alen MUŠIJA, Darko PLAVŠIĆ)

10. kolo:

Elektra - Škvadra 2012 7 - 7 (6. lipnja)

(Branimir HORVAT (2), Goran DRAŠKOVIĆ (2), Danko HORVAT, Milan MANDIĆ, Miroslav TIKVICKI // Ivan LUKENDA (2), Damir KOVAČIĆ, Andrija DŽALTO, Goran BELJAN, Mladen OMERZEL, Darko ŠIRIĆ)

11. kolo:

Nur - ZET 3 - 0 (6. lipnja)

(Zoran MAJIĆ, Mirsad SELMAN, Ivan MARKIĆ)

U proteklom tjednu su odigrane sve utakmice 19. kola i odgođene utakmice 9, 10. i 11. kola u kojima je ukupno postignuto 43 gola. Samo na utakmici između Elektre i Škvadre koja je završena neriješeno je postignuto 14 golova. Čestitam strijelcima svih ekipa na efikasnosti. Nur se s pobjedama protiv Ivanjske Šimići te zbog ozljeda igrača oslabljenim Zetom primaknuo vodećima na dostižnih 3 odnosno 2 boda, te će se u preostala 3 kola do kraja prvenstva u kojima se međusobno sastaju 3 ekipe od vodeće četvorke odlučiti o prvaku. Mibex kao i Monting su imali uspješan tjedan jer su pobijedili svoje suparnike, te zadržali mjesta u sredini tablice gdje će na kraju prvenstva vjerojatno i ostati. Ove dvije ekipe još mogu da malo zakompliciraju vodećima osvajanje prvog mjesta jer se slijedeći tjedan sastaju jedna sa Hrašćem, a druga sa Zapruđem, a eventualnim pobjedama bi ostavili otvorenim poredak prve 3 ekipe do zadnjeg kola. U ova 3 prestala kola u kojima se kako sam naveo sastaju neke od vodećih ekipa između sebe, vjerujem da neće biti posebnih tenzija i neželjenih događaja. Stoga molim voditelje ekipa i sve sudionike da učine sve da utakmice prođu u športskom nadmetanju, pa neka pobijedi bolji. Sigurno je da bi svaka ekipa željela što bolji plasman na tablici, ali ipak neka to bude u drugom planu, a fer i korektna igra i ponašanje u prvom. U slijedećem, 20. kolu, slobodna je ekipa Nkv Zg 2003. Športski pozdrav.

Pitanja i odgovori iz Pravila nogometne igre (PNI)

1. Tijekom utakmice, vratar broj 1 zamijeni mjesto s igračem broj 7, a da o tome ne izvijesti suca. Lopta je u igri i igrač broj 1 postigne zgoditak za svoju momčad. Koju mjeru poduzima sudac?
Zgoditak se priznaje. Sudac opominje oba igrača prije nastavka igre.
2. Igrač broj 8. treba biti zamijenjen igračem broj 12. Igrač broj 8 napusti teren za igru. Prije nego što uđe na teren za igru, igrač broj 12. nasilno nasrne na suparnika koji stoji na uzdužnoj crti. Koju mjeru sudac poduzima?
Zamjenski se igrač broj 12 isključuje zbog nasilnog nešportskog čina i pokazuje mu se crveni karton. Igrač broj 8 može biti zamijenjen nekim drugim zamjenskim igračem s pravom nastupa ili može igru nastaviti isti igrač budući da zamjena nije bila obavljena.
3. Momčad koja igra s dvanaest igrača postigne zgoditak, a sudac to uoči prije nastavka igre. Koju mjeru poduzima sudac?
Zgoditak se ne priznaje. Igra se nastavlja neizravnim slobodnim udarcem za obrambenu momčad iz vratarevog prostora. Dvanaesti igrač se opominje zbog nešportskog ponašanja i određuje mu se napuštanje terena za igru.
4. Gledatelj zazviždi, a obrambeni igrač unutar svog kaznenog prostora uhvati loptu rukama, pretpostavljajući da je igra zaustavljena. Koju mjeru poduzima sudac ?
Ako sudac smatra da je zvižduk vanjski utjecaj, igru zaustavlja i nastavlja spuštanjem lopte.*
5. Ubacivanje vrši obrambeni igrač. On snažno ubaci loptu u vlastiti kazneni prostor u želji da je uhvati njegov vratar. Međutim, lopta pogodi suca i prijeđe preko poprečne crte pokraj vlastitih vrata izvan terena za igru. Odluka suca?
Udarac iz kuta.

Pitanja iz Pravila nogometne igre (PNI)

1. Igrač koji se bori za loptu dođe u kontakt sa suparničkim vatarom koji se nalazi u svom, vratarevom prostoru?
2. Dosuđuje se slobodni udarac i igrač odluči brzo izvesti udarac. Suparnik koji se nalazi u blizini lopte namjerno ga spriječi u izvođenju udarca. Kakvu mjeru poduzima sudac?
3. Igrač izvede kazneni udarac prije nego što mu sudac da znak. Koju mjeru poduzima sudac?
4. Nakon što je obavljeno neispravno ubacivanje lopta ide izravno u smjeru suparnika. Može li se igra nastaviti primjenom pravila prednosti?
5. Udarac s vrata izvodi vratar. Udarena lopta dodirne suigrača u ruku koji je stajao unutar kaznenog prostora, promjeni smjer i izađe izvan kaznenog prostora u teren za igru. Tu je dohvati suparnički igrač, koji je stajao cijelo to vrijeme izvan kaznenog prostora u terenu za igru te postigne zgoditak. Odluka suca?

Popis igrača i klubova pod suspenzijom

Klub	Igrač	Liga	Sezona	Kazna (Kn)
Sesvetski Kraljevec 1	Mario GUJA	Premier liga	2012/2013	100,00
NKV ZG 2003.	Miroslav BREKALO	2. liga skupina D	2012/2013	100,00
Mladost (DD)	Martin MATANOVIĆ	2. liga skupina C	2012/2013	300,00
Vaga	Željko ZEBEC	2. liga skupina C	2012/2013	150,00
Vaga	Željko JUKIĆ	2. liga skupina C	2012/2013	400,00
Radio Taxi Zagreb	Predrag CVJETČANIN	2. liga skupina C	2012/2013	100,00
Smit Commerce	Ivica MEGLAJEC	1. liga skupina A	2012/2013	300,00
Ivanja Reka Posavina	Ekrem KADIĆ	1. liga skupina B	2012/2013	100,00
Sesvetski Kraljevec 2	Vlado PETRAS	2. liga skupina B	2012/2013	100,00
Odra	Klub	1. liga skupina B	2012/2013	500,00
Mala Mlaka	Klub	1. liga skupina B	2012/2013	500,00
Ivanja Reka Posavina	Klub	1. liga skupina B	2012/2013	500,00
Blato	Željko MALTAR	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
ZET	Jusuf ŠEHIĆ	2. liga skupina D	2012/2013	100,00
Naftaš Ivanić	Dalibor STEFANOVIĆ	2. liga skupina B	2012/2013	350,00
Mala Mlaka	Neven CVETKOVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	150,00
Mladost - Buzin	Stipe BRNAS	Premier liga	2010/2011	300,00
Sljeme Legea	Josip PATRUN	1. liga skupina B	2010/2011	100,00
Mibex	Damir HERCEG	2. liga skupina D	2010/2011	400,00
Sljeme Legea	Milan REŽIĆ	1. liga skupina B	2010/2011	200,00
Podsused 1981.	Ivan MEZAK	2. liga skupina A	2010/2011	100,00
Croatia Sesvete	Ante PAVIĆIĆ	Premier liga	2010/2011	100,00
Polet (SK)	Miroslav KULJANAC	1. liga zapad	2009/2010	150,00
Odra	Željko PUŠIĆ	1. liga istok	2009/2010	400,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00

Odluka stegovnog suca od 7. lipnja 2013. godine:

1) Igrač VNK Sesevetski Kraljevec 1 (Sesevetski Kraljevec), **Mario GUJA (Š.I. 5314)**, isključen na utakmici VNK Trocal (Zagreb) – VNK Sesevetski Kraljevec 1 (Sesevetski Kraljevec) (*igralište NK Sava, Sop Hruščica, Premier liga, 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine*), radi psovanja suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 28. svibnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Smit Commerce (Zagreb), **Ivica MEGLAJEC (Š.I. 6437)**, isključen na utakmici VNK Dinamo Turić 1 (Zagreb) – VNK Smit Commerce (Zagreb) (*igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 1. liga skupina A, 10. kolo, 6. lipnja 2013. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 Kn (tri sto kuna).

Kazna i suspenzija teku od 7. lipnja 2013. godine i prestaju uplatom kazne.

Rok za uplatu novčane kazne je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Igrač VNK NKV ZG 2003. (Zagreb), **Miroslav BREKALO (Š.I. 6209)**, isključen na utakmici VNK Elektra (Zagreb) – VNK NKV ZG 2003. (Zagreb) (*igralište NK Šparta Elektra, Zagreb, Pongračevo, 2. liga skupina D, 18. kolo, 27. svibnja 2013. godine*), radi psovanja suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 28. svibnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

4) Igrač VNK Mladost (Donji Dragonožec), **Martin MATANOVIĆ (Š.I. 2702)**, isključen na utakmici VNK Mladost (Donji Dragonožec) – VNK Vaga (Zagreb) (*igralište NK Mladost, Donji Dragonožec, 2. liga skupina C, 10. kolo, 31. svibnja 2013. godine*), radi udaranja protivničkog igrača (**Željko ZEBEC, 6302**), prvo nogom po nogama, a zatim šakom u lice u prekidu igre, kažnjava se zabranom igranja na 6 (šest) utakmica (Disciplinski pravilnik HNS, članak 56).

Kazna i suspenzija teku od 1. lipnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 300,00 Kn (tristo kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00

Kn (dvjesto kuna) naknade.

5) Igrač VNK Vaga (Zagreb), **Željko ZEBEC (Š.I. 6302)**, isključen na utakmici VNK Mladost (Donji Dragonožec) – VNK Vaga (Zagreb) (*igralište NK Mladost, Donji Dragonožec, 2. liga skupina C, 10. kolo, 31. svibnja 2013. godine*), radi grubog starta s leđa s obje noge na protivničkog igrača, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmica (Disciplinski pravilnik HNS, članak 54).

Kazna i suspenzija teku od 1. lipnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 150,00 Kn (sto pedeset kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

6) Igrač VNK Vaga (Zagreb), **Željko JUKIĆ (Š.I. 5334)**, isključen na utakmici VNK Mladost (Donji Dragonožec) – VNK Vaga (Zagreb) (*igralište NK Mladost, Donji Dragonožec, 2. liga skupina C, 10. kolo, 31. svibnja 2013. godine*), radi udaranja šakom u glavu više puta protivničkog igrača u prekidu igre (Martin MATANOVIĆ, 2702) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 56 – 6 utakmica, 300,00 Kn), a nakon isključenja skida dres i baca ga prema sucu utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52 – 2 utakmice, 100,00 Kn), kažnjava se zabranom igranja na 8 (osam) utakmica.

Kazna i suspenzija teku od 1. lipnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 400,00 Kn (četiri sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

7) Igrač VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ekrem KADIĆ (Š.I. 3741)**, isključen na utakmici VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK Tekstilac Ravnice (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 18).

Kazna i suspenzija teku od 4. lipnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

8) Igrač VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb), **Predrag CVJETČANIN (Š.I. 4392)**, isključen na utakmici VNK Vaga (Zagreb) – VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina C, 19. kolo, 4. lipnja 2013. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 18).

Kazna i suspenzija teku od 5. lipnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane

igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

9) Igrač VNK Sesevetski Kraljevec 2 (Sesevetski Kraljevec), **Vlado PETRAS (Š.I. 3721)**, isključen na utakmici VNK Usora (Zagreb) – VNK Sesevetski Kraljevec 2 (Sesevetski Kraljevec) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 2. liga skupina B, 19. kolo, 3. lipnja 2013. godine*), radi nešportskog ponašanja i psovanja, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 4. lipnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

Premier liga

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Dinamo	HAŠK 1903.	1	4	Blažan JURIĆ // Dražen BUKOVAC (3), Ivan BOGOVIĆ
2	Rudeš C.I.O.S.	Studentski grad	3	2	Krunoslav PINTURIĆ (2), Darko VUČIĆ // Stanko BAJSIĆ (2)
3	Sava (Gredice)	Lokomotiva	1	1	Ivica KARABOGDAN // Branko GRANIĆ
4	Trešnjevka	Trocal	4	0	Mario TUĐA (2), Jakša JURKOVIĆ, Ivica BRICO
5	Sesvetski Kraljevec 1	IPA Zagreb	0	2	Hrvoje GRGIĆ, Dražen KRALJ
6	Hrvatski dragovoljac	Gajnice	5	2	Dragan VUKOJA (2), Nino BULE, Slađan AŠANIN, Ilija GAVRAN // Danijel SREMIĆ (2)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski dragovoljac	18	18	0	0	85	21	64	54
2	HAŠK 1903.	19	12	3	4	71	27	44	39
3	Lokomotiva	19	12	3	4	58	40	18	39
4	IPA Zagreb	18	11	5	2	52	19	33	38
5	Rudeš C.I.O.S.	19	10	2	7	53	37	16	32
6	Gajnice	19	9	2	8	44	42	2	29
7	Sesvetski Kraljevec 1	19	8	0	11	36	44	-8	24
8	Dinamo	19	4	8	7	31	39	-8	20
9	Sava (Gredice)	19	6	2	11	36	55	-19	20
10	Trocal	19	4	2	13	30	59	-29	14
11	Studentski grad	19	3	0	16	24	64	-40	9
12	Trešnjevka	19	2	1	16	20	93	-73	7

LISTA STRIJELACA

24 - Nino BULE (Hrvatski dragovoljac); 23 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 22 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 20 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 18 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 13 - Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.); 12 - Siniša ODORJAN (IPA Zagreb)

SUSPENDIRANI

Mario GUJA (Sesvetski Kraljevec 1)

20. kolo, ponedjeljak, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h

1	HAŠK 1903.	Hrvatski dragovoljac	
2	Gajnice	Sesvetski Kraljevec 1	
3	IPA Zagreb	Trešnjevka	
4	Trocal	Sava (Gredice)	
5	Lokomotiva	Rudeš C.I.O.S.	
6	Studentski grad	Dinamo	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina A

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Smit Commerce	Polet	5	0	Ivica MEGLAJEC, Fran LEŠI, Petar ŠIMIĆ, Mirko KARAMATIĆ, Jure ANDELIĆ
2	Jarun	DNK Zagreb	3	4	Silvio FOČIĆ (2), Krešimir KEKELJ // Mladen PRLINA (4)
3	SLOBODNI	Dinamo Turić 1			
4	Lučko	DDR Croatia 90./91.	2	1	Ivica BABIĆ (2) // Zlatko STRBAD
5	Vrapče	Blato	0	3	BB
6	Botinec	Autocesta Ri - Zg	3	0	Hrvoje PERIŠIĆ (2), Marijan MASLAČ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Botinec	17	10	5	2	44	29	15	35
2	Smit Commerce	16	11	1	4	54	29	25	34
3	Blato	18	9	4	5	41	32	9	31
4	DDR Croatia 90./91. (-1)	17	10	2	5	37	29	8	31
5	Autocesta Ri - Zg	17	9	1	7	35	34	1	28
6	Dinamo Turić 1	17	8	2	7	70	46	24	26
7	Polet (-1)	17	7	2	8	39	35	4	22
8	Jarun	17	5	4	8	33	37	-4	19
9	Lučko	16	6	0	10	46	59	-13	18
10	DNK Zagreb	17	4	2	11	35	57	-22	14
11	Vrapče	17	2	1	14	18	65	-47	7

LISTA STRIJELACA

36 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 18 - Ivan MILAS (Lučko), Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 15 - Ivo ORKIĆ (Polet (SK)); 13 - Mario BELOŠEVIĆ (Blato); 12 - Zoran KOS (Smit Commerce)

SUSPENDIRANI

Željko MALTAR (Blato); Ivica MEGLAJEC (Smit Commerce), Miroslav KULJANAC (Polet (SK)) - nije plaćena kazna

20. kolo, ponedjeljak, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h

1	Polet	Botinec	
2	Autocesta Ri - Zg	Vrapče	Ne igra se
3	Blato	Lučko	
4	DDR Croatia 90./91.	SLOBODNI	
5	Dinamo Turić 1	Jarun	
6	DNK Zagreb	Smit Commerce	20:00 h, NK Radnik Sesvete, umjetna trava

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina B

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Ivanja Reka Posavina	Tekstilac Ravnice	1	4	Željko MARIĆ // Dražen BARIĆ (2), Mario TUTA (2)
2	Slavonac	Trnje	0	6	Tomislav ČUTIĆ (4), Hrvoje STRUNJAK, Slavko NIKOLIĆ
3	Cro Docs	Dubrava Selekt 1	2	2	Stjepan TOMAS, Mario DVORSKI // Krešimir KARAČIĆ, Paško PALIĆ
4	Concordia	Odra	6	2	Zoran PUŠELJIĆ (3), Dušan KAPETANOVIĆ (2), Krešo TRUPELJAK // Juraj BAČURIN, Berislav JURKIN
5	RIZ 1978.	Trnava	2	1	Slavko SUBOTIĆ, Predrag VIŠNJIĆ // Slaven TEGLOVIĆ
6	Prigorje (Markuševac)	Mala Mlaka	1	1	Davor PUTAK // Miro PERIŠA

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selekt 1	18	12	5	1	61	29	32	41
2	Cro Docs	18	11	6	1	48	23	25	39
3	Trnava	19	10	5	4	48	29	19	35
4	Tekstilac Ravnice	19	10	4	5	58	31	27	34
5	Trnje	19	8	5	6	43	36	7	29
6	Ivanja Reka Posavina (-2)	19	8	1	10	36	37	-1	23
7	Mala Mlaka (-6)	17	8	3	6	37	32	5	21
8	Prigorje (Markuševac)	18	5	5	8	32	35	-3	20
9	RIZ 1978. (-1)	17	5	6	6	22	28	-6	20
10	Concordia	18	3	3	12	24	51	-27	12
11	Odra (-6)	19	4	3	12	37	53	-16	9
12	Slavonac	17	1	2	14	18	80	-62	5

LISTA STRIJELACA

19 - Darko PERIĆ (Trnava); 18 - Paško PALIĆ (Dubrava Selekt 1); 16 - Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice); 15 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka); 11 - Džemal ADILJI (Dubrava Selekt 1), Tomislav ČUTIĆ (Trnje); 10 - Renato CVETKOVIĆ (Mala Mlaka)

SUSPENDIRANI

Ekrem KADIĆ (Ivanja Reka Posavina); Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) - nije plaćena kazna

20. kolo, ponedjeljak, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h

1	Tekstilac Ravnice	Prigorje (Markuševac)	
2	Mala Mlaka	RIZ 1978.	
3	Trnava	Concordia	
4	Odra	Cro Docs	
5	Dubrava Selekt 1	Slavonac	
6	Trnje	Ivanja Reka Posavina	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina A

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	SLOBODNI	Vrapče 1978.			
2	Metalac	KKK Zagreb	0	2	Davor PAVIĆ (2)
3	Podsused 1981.	Rudeš	1	8	Luka ŠIMIĆ // Oliver KUSTURIĆ (3), Darijo ANUŠIĆ (2), Ante GALIĆ, Zvonimir MAMIĆ, Ivan DAIDŽIĆ
4	Špansko	Zanatlija	1	5	Krešimir ČABRAJEC // Silvijo GRGIĆ (3), Josip RISEK, Tomislav BALIĆ
5	Prečko - stari	Silvija stil	4	1	Zdravko MAVROVIĆ (2), Marin MARĐETKO, Siniša ORLIĆ // Bruno BALIJA
6	Horvati Mešić com	Kustošija Jadran Građ.	1	2	Darko KRALJ // Robert HERTL, Davorin KEKELJ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prečko - stari	17	13	3	1	48	15	33	42
2	Kustošija Jadran Građenje	17	12	2	3	39	21	18	38
3	Horvati Mešić com	17	11	1	5	49	25	24	34
4	Silvija stil	17	9	1	7	38	24	14	28
5	Vrapče 1978.	18	10	0	8	39	25	14	30
6	KKK Zagreb	19	7	3	9	38	47	-9	24
7	Rudeš	18	7	2	9	36	51	-15	23
8	Zanatlija	18	7	1	10	36	36	0	22
9	Podsused 1981.	17	5	2	10	27	43	-16	17
10	Metalac	17	2	5	10	14	38	-24	11
11	Špansko	17	2	2	13	18	57	-39	8

LISTA STRIJELACA

20 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 19 - Davor PAVIĆ (KKK Zagreb); 16 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 15 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari); 12 - Danijel FRKETIĆ (Vrapče 1978.), Silvijo GRGIĆ (Zanatlija)

SUSPENDIRANI

20. kolo, ponedjeljak, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h

1	Vrapče 1978.	Horvati Mešić com	
2	Kustošija Jadran Građ.	Prečko - stari	
3	Silvija stil	Špansko	11. 6. u 19:00 h, NK Blato
4	Zanatlija	Podsused 1981.	
5	Rudeš	Metalac	11. 6. u 19:00 h, NK Špansko
6	KKK Zagreb	SLOBODNI	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina B

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Usora	Sesvetski Kraljevec 2	1	2	Frano KRAJINA // Zoran PEŠIĆ, Stjepan BASTALEC
2	Maksimir	Kašina	1	8	Alan KRASNIĆ // Ivica DOMAZET (2), Dejan PIJETLOVIĆ (2), Tomislav CIKOVIĆ (2), Branko ROS, Slavko SAJKOVIĆ
3	Dinamo Turić 2	Radnik Sesvete	4	1	Bono PEPIĆ (3), Zlatko MILJANOVIĆ // Tomislav TOLIĆ
4	Dubrava Selekt 2	Retkovec	5	1	Robert ČIBARIĆ (2), Bini KARAMATIĆ, Ivan JERKOVIĆ, Dubravko SEDLAR // Željko LJUBIĆ
5	Naftaš Ivanić	Dobrodol	3	2	Ivica BLAŽEVIĆ, Miroslav ŠLOPAR, Stipo ŠIMUNOVIĆ // Zlatko SANDELIĆ, Josip ZDEŠIĆ
6	Prigorje (Žerjavinec)	INAS	3	0	Robert SOLDI, Darko ŠTABARKOVIĆ, Ivica RADOVIĆ

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	19	14	3	2	66	18	48	45
2	Naftaš Ivanić (-1)	19	14	1	4	71	36	35	42
3	Kašina	19	13	2	4	60	30	30	41
4	Radnik Sesvete	19	9	6	4	64	34	30	33
5	Maksimir	19	9	2	8	36	54	-18	29
6	Sesvetski Kraljevec 2	19	8	3	8	45	46	-1	27
7	INAS	19	6	2	11	40	52	-12	20
8	Usora	19	5	4	10	31	56	-25	19
9	Dubrava Selekt 2	18	4	5	9	44	51	-7	17
10	Retkovec	19	4	5	10	31	46	-15	17
11	Dobrodol	18	4	3	11	32	58	-26	15
12	Dinamo Turić 2	19	4	2	13	37	76	-39	14

LISTA STRIJELACA

34 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 30 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 21 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2); 15 - Krešimir SOLDI (Prigorje (Ž)); 14 - Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2)

SUSPENDIRANI

Vlado PETRAS (Sesvetski Kraljevec 2), Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Silvio PRPIĆ (Dubrava Selekt 2)

20. kolo, ponedjeljak, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Prigorje (Žerjavinec)	
2	INAS	Naftaš Ivanić	
3	Dobrodol	Dubrava Selekt 2	11. 6. u 19:00 h, NK Ivanja Reka
4	Retkovec	Dinamo Turić 2	
5	Radnik Sesvete	Maksimir	
6	Kašina	Usora	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina C

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Omladinac (O. Strmec)	Optimist	0	4	Zoran ŠOŠTARIĆ, Marinko MARTINJAK, Miroslav ŠKEC, Mladen KUKOR
2	Vaga	Radio Taxi Zagreb	1	1	Željko HERCEG // Davor PERUŠIĆ
3	Hrvatski Leskovac	Brezovica	3	2	Darko CAPAN (2), Samir MUČOLI // Tomislav JAKOPOVIĆ, Franjo JURIC
4	Sava (Jakuševac)	Mladost (Dragonožec)			Nije igrano
5	Stari prijatelji Unibind	SLOBODNI			
6	Čehi	Obrež	3	1	Emir GRGIĆ (2), Nikola GEGIĆ // Darko JANJEČIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	16	13	1	2	44	19	25	40
2	Vaga	16	8	5	3	32	24	8	29
3	Optimist	15	9	1	5	35	22	13	28
4	Čehi	16	7	4	5	32	27	5	25
5	Mladost (Dragonožec)	15	7	3	5	29	22	7	24
6	Radio Taxi Zagreb	15	6	3	6	34	25	9	21
7	Stari prijatelji Unibind	15	6	3	6	29	27	2	21
8	Hrvatski Leskovac	16	5	4	7	28	37	-9	19
9	Brezovica	15	2	2	11	24	43	-19	7
10	Omladinac (O. Strmec)	15	0	2	13	13	54	-41	2
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

14 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb); 12 - Ivan HORVAT (Mladost (DD), Željko ĐURAK (Obrež); 11 - Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind); 8 - Emir GRGIĆ (Čehi), Boris ŠABARIĆ (Omladinac (OS)); 7 - Boro VULIN, Miroslav ŠKEC, Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist)

SUSPENDIRANI

Predrag CVJETČANIN (Radio Taxi Zagreb), Martin MATANOVIĆ (Mladost (DD), Željko ZEBEC,

Željko JUKIĆ (Vaga); Damir HERCEG (Radio Taxi Zagreb) - nije plaćena kazna

20. kolo, ponedjeljak, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h

1	Optimist	Čehi	
2	Obrež	Stari prijatelji Unibind	11. 6. u 19:00 h, NK Dinamo (Odranski Obrež)
3	SLOBODNI	Sava (Jakuševac)	
4	Mladost (Dragonožec)	Hrvatski Leskovac	
5	Brezovica	Vaga	
6	Radio Taxi Zagreb	Omladinac (O. Strmec)	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina D

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Zaprude	SLOBODNI			
2	Ivanjska Šimići	Nur	2	3	Josip RADMAN (2) // Edin HUKANOVIĆ (2), Zoran MAJIĆ
3	Škvadra 2012	ZET	1	4	Mario SEVER // Ivan MARINKOVIĆ (2), Vahid FAZLIĆ, Darko JURIC
4	Zelengaj	Sava Monting	1	2	Igor KRAMARIĆ // Stanko OREMUŠ, Danijel MAĐERČIĆ
5	Hrašće	Elektra	2	1	Dražen BAŠIĆ (2) // Drago KOS
6	NKV ZG 2003.	Mibex	1	5	Stjepan BONAČIĆ KREŠIĆ // Ivo CIKO (3), Goran DUKIĆ, Alen MUŠIJA

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	ZET	17	12	2	3	45	26	19	38
2	Zaprude	17	12	1	4	58	24	34	37
3	Hrašće	18	12	1	5	43	37	6	37
4	Nur	18	11	2	5	50	31	19	35
5	Sava Monting	17	8	3	6	35	28	7	27
6	Mibex	16	7	4	5	45	31	14	25
7	NKV ZG 2003.	18	6	1	11	36	56	-20	19
8	Zelengaj	16	5	2	9	22	29	-7	17
9	Elektra	17	4	5	8	42	54	-12	17
10	Ivanjska Šimići	17	3	2	12	33	54	-21	11
11	Škvadra 2012	17	1	3	13	33	72	-39	6

LISTA STRIJELACA

19 - Edin HUKANOVIĆ (Nur); 17 - Ivo CIKO (MIBEX); 16 - Dražen BAŠIĆ (Hrašće); 15 - Davor PAVLOVIĆ (Zaprude), Denis VRŠEK (ZET); 12 - Josip RADMAN (Ivanjska Šimići), Dejan SUČEVIĆ (Sava Monting), Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zaprude)

SUSPENDIRANI

Miroslav BREKALO (NKV ZG 2003.); Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

20. kolo, ponedjeljak, 10. lipnja 2013. godine; 19:00 h

1	SLOBODNI	NKV ZG 2003.	
2	Mibex	Hrašće	11. 6. u 19:00 h, NK Croatia 98 (Posavina)
3	Elektra	Zelengaj	NK Šparta Elektra (Pongračevo)
4	Sava Monting	Škvadra 2012	
5	ZET	Ivanjska Šimići	
6	Nur	Zaprude	